

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И Ю Н Ь

1

СРЕДА

1949 г.

№ 106 (3125)

Цена 20 коп.

По нашему краю



**ЧЕРКЕССК.** Все школы Черкесской автономной области имеют свои пришкольные участки. На этих участках юные мичуринцы закладывают дачные питомники и плодовые сады. На снимке: весенние работы на пришкольном участке средней женской школы № 11. Справа — заведующий участком С. Д. Коваленко.

Фото В. Николаева.

Прессклише ТАСС.

## Наказы избирателей В ДЕЙСТВИИ

В апреле депутаты Пятигорского совета отчитывались перед своими избирателями. Отчеты прошли на высоком уровне, с большой активностью присутствующих.

На собраниях избирателей повсеместно отмечалась большая работа, преданная горсоветом и его депутатами в области благоустройства города-курорта, улучшения его коммунального хозяйства, озеленения, приведения в порядок жилищного фонда и т. д.

Одновременно избиратели оставались на еще не решенных задачах и внесли много ценных предложений по улучшению всего городского хозяйства.

Избиратели санатория ВЦСПС № 31 тт. Сибирякова, Шилов и другие указали на ненормальности в движении автобусов. Отсутствие расписания дезориентирует пассажиров и заставляет их терять много драгоценного времени в ожидании машин. Руководители трампарка были подвергнуты критике за то, что они до сих пор не упорядочили движение трамвая по линии Вокзал—Скачки.

О плохом обслуживании посетителей в бане № 2, о несвоевременном текущем ремонте и неудовлетворительном надзоре за котлами говорил т. Коваленко.

Серьезной критике подверглась работа электростанции, торговой сети, амбулатории в Ново-Пятигорске, где, в частности, отмечалось плохое отношение врача т. Комаровского к своим обязанностям.

Много предложений высказано избирателями в области улучшения охраны зеленых насаждений, асфальтирования ряда улиц в Ново-Пятигорске, ускорении ремонта школ и т. п.

На днях исполком горсовета суммировал все предложения избирателей и наметил конкретный план по их выполнению. В специальном решении по этому вопросу намечен широкий круг мероприятий. Горзастстрой предложено разработать меры по охране зеленых насаждений. Исполком горсовета потребовал от директора трамвая т. Никишина к 15 августа с. г. закончить ремонт трамвайных вагонов и путей. Банно-парикмахерскому тресту предложено к 1 августа оборудовать парную, а к 15 сентября — центральное отопление в бане № 2. Ремонт всех бань должен быть закончен к 25 августа с. г.

Начальнику домогосстреста т. Малышко вменено в обязанность закончить строительство асфальтированных тротуаров по Февральской улице к 15 октября и по улице Красной — к 15 сентября. Ремонт моста на Красной слободке (против Тракторного переулка) закончить к 1 июля с. г. Одновременно домогосстресту предложено обеспечить окончание ремонта асфальтовых покрытий проезжей части дорог и тротуаров к 20 августа. Противомалерийные работы должны быть проведены к 25 июля с. г.

Большой круг мероприятий будет осуществлен по линии здравоохранения. Исполком горсовета обязал заведующего горздравотделом т. Коваленко провести текущий ремонт и полную дезинфекцию родильного дома, обеспечить его мягким инвентарем. Вместе с этим предложено установить консультативные приемы врачами родильного дома в Ново-Пятигорской амбулатории не реже одного раза в неделю, обеспечить эту амбулаторию транспортом для обслуживания больных.

Заведующему горшко т. Субботину предложено закончить ремонт школ к 1 июля с. г., привлечь к этой работе шефские организации, родителей учащихся и общественность города. Указано также на необходимость к 1 сентября с. г. завести в школы топливо в размере их годовой потребности.

## III Пленум горкома ВКП(б)

Вчера состоялся очередной III Пленум горкома ВКП(б).

Пленум обсудил один вопрос: «О выполнении социалистических обязательств по ускорению оборачиваемости оборотных средств, снижению себестоимости и сверхплановым накоплениям промышленными предприятиями».

С докладом по этому вопросу выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. И. И. Афанасьев.

В обсуждении доклада активное участие приняли секретари парторганизаций и хозяйственники.

По обсужденному вопросу Пленум принял развернутое постановление.

## На школьных экзаменах

Первые итоги

В школах города продолжают экзамены и переводные испытания. Уже подведены итоги экзаменов в четвертых классах и переводных испытаний в пятых классах. Проверялись знания учащихся в русском языке и арифметике: подавляющее большинство учащихся показало хорошее знание этих двух основных предметов.

Когда в четвертом классе мужской семилетней школы № 15 был оглашен для изложения отрывок из книги Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке», каждому ученику была ясна и понятна эта тема. Еще в середине года дети старших и младших классов запомним читали эту книгу, коллективно ходили в кино. Так было и с романом А. Фадеева «Молодая гвардия». В школьных и классных библиотеках, которые были собраны самими учащимися, на эти книги надо было записываться за месяц вперед. Детям прививалась любовь к художественному чтению.

Из 117 четырехклассников в этой школе 8 ребят сдали все экзамены

на «отлично», а 37 — на «хорошо». Наиболее высокую успеваемость и дисциплинированность показал класс, которым руководит учительница Т. Петрова.

Неплохие результаты и в пятых классах. Здесь на первое место по успеваемости вышел класс, которым руководит учительница В. Лысунова.

И в том и в другом классе двойки — таких 16 ребят. Эти оценки должны встревожить преподавательский состав школы. Лето впереди. Тем, кто отстал, придется серьезно позаниматься, чтобы повысить грамотность.

С хорошими итогами закончили учебный год четвертые классы мужской средней школы № 1. Здесь почти 50 проц. учащихся сдали экзамены только на хорошо и отлично. Для учащихся младших классов наступили каникулы. Дети получили задания от преподавателей — собрать гербарии, петрографические коллекции. Предстоит интересные увлекательные походы, экскурсии.

★

С. Комаровский.

## На стройке водного бассейна

Вчера на стройке водного бассейна продолжалось возведение насыпи.

В понедельник здесь работало свыше 200 человек, которые вынули 160 кубометров земли. Лучше других потрудились сотрудники банно-парикмахерского треста, студенты зубо-врачебной школы, рабочие чугунолитейного завода, служащие аптеки № 4, горбольницы и санатория № 3. Вчера же продолжали работу домохозяйки и студенты фармвуза.

Как сообщил нам начальник строительства бассейна т. Лелеков, для 22 крупных промышленных предприятий и учреждений нашего города установлен твердый график выхода на работу с 1 июня. По графику предусмотрено выбросить 6,5 тысячи кубометров земли силами 5 тысяч человек.

Закончен спуск воды из бассейна. Обильные дожди в последние дни мешают развернуть здесь фронт работ.

## ГРЕЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА МОЖЕТ И ДОЛЖНА БЫТЬ РЕШЕНА

Вот уже 9 лет, как Греция является ареной непрерывной войны. Казалось, разгром немецко-фашистских захватчиков послужит прочной базой для национального подъема и возрождения греческого народа, для обеспечения государственного суверенитета и независимости Греции. Действительность, однако, не оправдала этих ожиданий.

Страна раздирается ожесточенной гражданской войной, разжигаемой монархо-фашистскими правыми кругами и их покровителями. Реакционные группировки проводят политику чудовищного террора и подавления народных масс.

В конце апреля с. г., во время проходившей в Нью-Йорке сессии Генеральной ассамблеи ООН, представители правительств США и Англии при встрече с представителем правительства Советского Союза выдвинули предложение о том, чтобы подвергнуть обсуждению вопрос о прекращении гражданской войны в Греции и о мерах, необходимых для разрешения греческой проблемы вообще.

Советское правительство изъявило согласие на то, чтобы принять участие в деле прекращения гражданской войны и установления мира в Греции. Более того, в ответ на просьбу изложить свои взгляды по вопросу о практических мерах нор-

мализации положения в Греции, советское правительство выдвинуло конкретную программу.

Эта программа включает в себя следующие пункты.

Три державы должны обратиться к обеим воюющим сторонам в Греции с призывом прекратить военные действия. В стране должна быть объявлена всеобщая амнистия, должны быть проведены всеобщие свободные парламентские выборы. Естественно, что непременным условием обеспечения такого характера выборов должно явиться включение представителей демократических кругов, возглавляющих народное-освободительное движение в стране, в высший греческий орган по проведению выборов.

Советские предложения указывают также на целесообразность того, чтобы представители держав, включая СССР, осуществляли наблюдение за выборами. Необходимо вместе с тем образование с участием СССР совместной комиссии держав, задачей которой явится контроль границ Греции с соседними государствами. Установление такого контроля должно сопровождаться объявлением о прекращении всякой военной помощи как людьми, так и материалами, со стороны иностранных государств греческому правительству. Одновременно предлагается установление

## Собрание комсомольского актива Ставрополя

В Ставрополе состоялось краевое собрание комсомольского актива. Собрание обсудило итоги XI съезда ВЛКСМ и задачи краевой комсомольской организации. С докладом по этому вопросу выступил секретарь крайкома комсомола тов. Дюков.

Докладчик и выступившие в прениях участники собрания затронули много вопросов жизни и деятельности комсомольских организаций края. Под руководством партийных организаций сельские комсомольцы принимают активное участие в выполнении сталинского плана преобразования природы и трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства. Молодежь многих промышленных предприятий успешно борется за досрочное выполнение послевоенной пятилетки.

Опытом борьбы за экономию сырья

поделилась в своем выступлении бригадир комсомольско-молодежной бригады Пятигорского ремонтно-механического завода тов. Боровик. Она сообщила, что возглавляемая ею бригада выполнила свои пятилетние нормы на 106 процентов.

Секретарь Вороново-Александровского райкома ВЛКСМ тов. Божко, директор краевой школы старших пионервожатых тов. Родионов, секретарь Новоселицкого райкома ВЛКСМ тов. Пономаренко, секретари Ставропольского и Пятигорского горкомов ВЛКСМ тт. Расторгуева и Смирнов, а также другие подвергли критике серьезные недостатки в деятельности крайкома ВЛКСМ.

В работе собрания принял участие и выступил с речью секретарь краевого комитета ВКП(б) тов. Н. С. Пашкин.

## „Есть на Волге городок“

Премьера в театре музкомедии

СТАВРОПОЛЬ (наш корр). Репертуар краевого театра музкомедии, выехавшего в апреле на гастроли из Пятигорска в Ставрополь, обогатился новой советской музыкальной комедией «Есть на Волге городок». (Музыка композитора А. Лепина). Вчера состоялась премьера спектакля, поставленного художественным руководителем М. Нильским

Действие разворачивается в наши дни на берегу Волги, на строительстве нового социалистического города. Главные роли исполняют: В. Валента (молодой архитектор Елена Сергеевна), Молчанов (начальник строительства) и другие.

Премьера была тепло принята зрителем.

## Экспедиция зоологов на Кавказ

Скоро по заданию Академии наук в Пятигорск приезжает ленинградская зоологическая экспедиция, которая займется изучением местной вредной фауны зеленых лесных на-

саждений для организации профилактических и истребительных мероприятий. В работе экспедиции примет участие кафедра естествознания педагогического института.

срока вывода из Греции иностранных войск.

Кто станет отрицать, что эта программа содержит в себе не только целесообразные, но и практически выполнимые предложения, осуществление которых означало бы преодоление греческого кризиса.

Как известно, Временное греческое Демократическое правительство, выражая подлинные интересы народа, со своей стороны, опубликовало в начале апреля с. г. мирную декларацию, в которой торжественно заявило о своем желании и готовности прекратить гражданскую войну.

Опубликование сообщения ТАСС, содержащего программу мероприятий, выдвинутых Советским правительством по урегулированию положения в Греции, было с удовлетворением встречено демократической общественностью во всем мире. Она увидела в этих предложениях единственную возможность положить конец кровопролитной войне в Греции, разжигаемой империалистическими силами.

Тем более странное впечатление производят официальные заявления по греческому вопросу представителями государственного департамента США и английского министерства иностранных дел, опубликованные одновременно в Вашингтоне и Лондоне 20 мая. С одной стороны, в этих заявлениях делается попытка чуть ли не отрицать как самый факт переговоров между представителями трех держав, так и то, что они яви-

лись результатом инициативы американской и английской сторон. Однако в то же время в заявлении представителя государственного департамента указывается, что 26 апреля с. г. помощник государственного секретаря США обратился в присутствии английского министра к главе советской делегации на сессии Генеральной ассамблеи ООН и «выразил надежду на то, что три правительства используют свое влияние с целью добиться урегулирования греческого вопроса с тем, чтобы греческий народ мог сосредоточить свое внимание на восстановлении своей страны». Продолжение этих встреч по греческому вопросу состоялось 4 и 14 мая.

Эта непоследовательная и противоречивая линия представителей государственного департамента и английского министерства иностранных дел выражает, если применить слова «Нью-Йорк геральд трибюн», то «чувство некоторой неловкости», которое наблюдается в правительственных кругах США и Англии с момента опубликования сообщения ТАСС, излагавшего советские предложения по греческому вопросу.

Путь действительного преодоления греческого кризиса предельно ясен. Он намечен советскими предложениями.

Греческая проблема не только может, но и должна быть разрешена в соответствии с коренными интересами греческого народа, с интересами мира и международной безопасности. (Из передовой «Правды» за 30 мая).



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Врачи овладевают марксистской теорией

В прошлом году 11 врачей нашей здравницы закончили изучение «Краткого курса истории ВКП(б)», поэтому в новом 1948—1949 учебном году они перешли к дальнейшему расширению и углублению своих знаний путем самостоятельного изучения произведений Ленина и Сталина. Таким образом наша парторганизация выдержала последовательность в учебе и тем самым обеспечила неуклонный рост теоретических познаний членов партии и беспартийного актива санатория.

Сейчас самостоятельно изучают марксистско-ленинскую теорию 14 человек. Парторганизация ввела в практику систематическое проведение теоретических собраний. Эта действенная форма теоретического образования стала неотъемлемой частью внутрипартийной работы и дала богатые результаты.

С начала учебного года у нас проведено 7 теоретических собраний по следующим произведениям Ленина и Сталина: «Что делать?», «Две тактики социалдемократии в демократической революции», «О диалектическом и историческом материализме», «Марксизм и национальный вопрос», «Материализм и эмпириокритицизм», «Октябрьская революция и тактика русских коммунистов», «Об основах ленинизма».

Каждое из этих собраний вызвало исключительный интерес и большую активность слушателей. Дело не ограничивалось только выступлениями 1—2 человек. Как правило, в обсуждении темы участвовало большинство присутствующих. Показательно то, что товарищи хорошо готовились к беседам: глубоко продумывали материал, составляли конспекты, привлекали дополнительные источники, если в этом была необходимость.

Все это обусловило высокий идейный и теоретический уровень собраний и, следовательно, подлинный политический рост коммунистов и беспартийных товарищей, занимающихся самообразованием.

### Изучение трудов И. В. Сталина студентами фарминститута

В ознаменование 25-летия со дня выхода в свет классического труда И. В. Сталина «Об основах ленинизма», в Пятигорском фармацевтическом институте студентами второго курса проведена теоретическая конференция.

Докладчики тт. Софронич, Федоров, Милотина, Котлобай и другие

Врач-невропатолог т. Куприянова сделала на одном из собраний глубокий по содержанию доклад о книге Ленина «Материализм и эмпириокритицизм». Врач т. Замосский хорошо разработал тему «О диалектическом и историческом материализме». Рентгенолог т. Пломгин, выступая на собрании о работе Ленина «Две тактики социалдемократии в демократической революции», показал отличное знание предмета.

Об интересе, какой вызывают теоретические собрания, говорит тот факт, что на них присутствуют все товарищи, самостоятельно изучающие теорию, а также то, что подготовка к собраниям проходит на основе подлинно творческого соревнования.

Естественно, идейный рост коммунистов и беспартийной интеллигенции положительно сказался на общем уровне всей деятельности здравницы и особенно на качестве медицинского обслуживания.

Ключом завила общественная жизнь. Более живой и целеустремленной стала профсоюзная работа. Лучше поставлено воспитание личного состава санатория. Достаточно сказать, что в текущем году все медицинские сестры изучили биографию товарища Сталина и в ближайшее время закончат изучение биографии Ленина.

Так же успешно работает кружок по «Краткому курсу истории ВКП(б)» среднего звена. Он уже закончил изучение 12 глав и провел 3 занятия по книге товарища Сталина «Великая Отечественная война Советского Союза».

Сейчас все кружки, а также и занимающиеся самообразованием, готовятся к итоговым занятиям. Парторганизация позаботится, чтобы они прошли живо, интересно и, главное, на высоком идейном уровне.

П. Семенко, секретарь парторганизации санатория № 5.

## Великий современник А. С. Пушкина

Выдающийся русский композитор М. И. Глинка внес богатый вклад в золотую сокровищницу русской и мировой музыкальной культуры. Своим могучим творчеством, впитавшим в себя элементы подлинной народности, он заложил основы русской национальной классической музыки. С именем М. И. Глинки связан блестящий расцвет народной музыки в нашей стране.

Великий современник А. С. Пушкина родился 1 июля 1804 года. Он жил и работал в первую половину XIX столетия. Эти полвека в истории развития русского музыкального искусства характеризуются ожесточенной борьбой за создание национальной музыки, и М. И. Глинка, как глава реалистической школы в русском искусстве, сыграл в этой борьбе величайшую роль.

Народность творчества Глинки высоко ценили многие передовые люди того времени. Их поражала немеркнущая красота, задушевная лиричность и жизненная правда музыки великого композитора. М. И. Глинка вошел на страницы истории музыкального искусства как первый зрелый и полноценный мастер. Он с большим профессиональным мастерством обобщил достижения не только отечественной музыкальной культуры, но и достижения итальянской, французской, немецкой музыки. Поистине прав был композитор Чайковский, когда сказал, что «Глинка стал наряду (да, наряду!) с Моцартом и Бетховеном и с кем угодно».

Сила творчества М. И. Глинки, его талант может быть сравнен только с А. С. Пушкиным—его современником и другом. М. И. Глинка утверждал необходимость выработать

подробно рассказали о значении этого труда товарища Сталина, особенно в период борьбы советского народа с троцкистами, бухаринцами, буржуазными националистами и в период победы социализма в нашей стране, а также в период постепенного перехода от социализма к коммунизму.

С. Коркин.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

## Военные действия в Китае

ПЕРЕХОД ГОМИНДАНОВСКИХ ВОЙСК НА СТОРОНУ НАРОДНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ АРМИИ # ЗАНЯТИЕ ЦЗИМО. # ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ БОВВ ЗА ШАНХАЙ

Агентство Синьхуа в сообщении из Ханькоу передает, что 15 мая в городе Хэшенцзя, расположенном на Кантон-Ханькоуской железной дороге, в 50 километрах южнее Ханькоу, восстали гоминдановские войска численностью в 20 тысяч человек во главе с командующим гоминдановской 19-й армейской группой Чжан Чэнем и перешли на сторону Народно-освободительной армии. В числе перешедших — один штаб армии и 4 дивизии.

Чжан Чэнь является также гоминдановским губернатором провинции Хэнань.

26 мая войска Народно-освободительной армии освободили уездный центр Цзимо, расположенный в 25 милях к северу от Циндао. Гоминдановский гарнизон бежал в южном направлении.

Войскам Народно-освободительной армии сдались более двух гоминдановских полков, стоявших близ Циндао.

По данным на 28 мая, во время боев при взятии Шанхая около 100 тысяч гоминдановских солдат и офицеров либо сами сдались, либо были взяты в плен войсками Народно-освободительной армии. Полных данных пока не имеется. (ТАСС).

### Отставка кабинета Хо Ин-цина

ЛОНДОН, 30 мая. (ТАСС). Как передает кантонский корреспондент агентства Рейтер, исполняющий обязанности президента Китая Ли Цзун-жень сегодня принял отставку кабинета Хо Ин-цина. Новый кабинет поручено сформировать бывшему председателю юридического юаня генералу Чжу Чжэну.

### Избрание руководящих органов коммунистической партии Чехословакии

ПРАГА, 30 мая. (ТАСС). Состоялось организационное заседание нового состава Центрального комитета коммунистической партии Чехословакии, избранного на IX съезде партии. На заседании председательствовал Клемент Готвальд. Центральный комитет компартии Чехословакии единогласно избрал президиум Центрального комитета компартии Чехословакии в следующем составе: Клемент Готвальд, Густав Бареш, Стефан Баштованский, Вацлав Давид, Яромир Доланский, Юлиус Дюриш, Эвжен Эрбан, Зденек Фирлингер, Иозеф Франк, Людмила Янковцова.

Олдржих Йон, Августин Климент, Вацлав Козецкий, Ладислав Копршива, Иозеф Кроснарж, Зденек Ниедлы, Вацлав Носек, Рудольф Сланский, Иозеф Смирковский, Вилем Шпорокий, Мария Швермова, Антон Запотоцкий.

В состав секретариата Центрального Комитета компартии Чехословакии были избраны: председатель партии Клемент Готвальд, генеральный секретарь Рудольф Сланский и заместители генерального секретаря Мария Швермова, Иозеф Франк, Ладислав Копршива, Густав Бареш, Стефан Баштованский.

### Трудящиеся Голландии выступают за дружбу с Советским Союзом

ГААГА, 30 мая. (ТАСС). По сообщениям печати, во многих городах Голландии—Амстердаме, Гааге, Роттердаме, Зандаме, Твенте и других происходят массовые собрания трудящихся, на которых выступают со своими впечатлениями от поездки в Советский Союз члены голландской профсоюзной делегации, присутствовавшие на X съезде профсоюзов СССР.

Выступления делегатов Блокзейла, Брандсена, Босхорта об успехах Советского Союза в области промышлен-

ности, сельского хозяйства, культуры вызывают огромный интерес голландских трудящихся.

По сообщению газеты «Веркенд Недерланд» (центральный орган профсоюзного объединения «Эйнеид вак централье»), массовые собрания трудящихся проходят под лозунгом: «За прочную дружбу с Советским Союзом, против поджигателей войны».

На собраниях принимаются резолюции, в которых трудящиеся Голландии выражают свое восхищение успехами Советского Союза и обещают отдать все силы для сохранения мира и дружбы с народами Советского Союза.

### Хулиганы на стадионе

В минувшее воскресенье любители футбола пришли на городской стадион, чтобы посмотреть товарищескую встречу местных команд обществ «Медик» и «Пищевик».

Эта встреча началась... хулиганскими выходками игроков «Пищевика», которые сквернословили, оскорбляли судью и даже пытались затеять драку на футбольном поле. Судья К. Фатиали удалил двух игроков «Пищевика», однако это не помогло—остальные продолжали вести себя недостойно. К всеобщему возмущению зрителей, пришлось эту «встречу» прекратить.

Когда же, наконец, городской комитет физкультуры и спорта пресечет недостойные выходки на стадионе? Команду хулиганов «Пищевика» надо дисквалифицировать.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

### ГОРТЕАТР

Гастроли Ставропольского краевого театра драмы 3 июня по роману И. Гончарова. ОБРЫВ пьеса в 4 действиях Начало в 8 ч. вечера.

### Библиотека РОДИНА

КОЛЛЕЖСКИЙ РЕГИСТРАТОР (по повести А. С. Пушкина «Станционный смотритель») — в 12, 14, 16 и 20 час. # ПЕРВЫЙ БАЛ — в 18 и 22 часа.



Декада казахской литературы в Москве. На снимке: народная артистка СССР лауреат Сталинской премии К. Байсеитова исполняет «Казахский вальс» — музыка П. Хамиди, слова С. Муканова. Прессклише ТАСС.

## Кто хозяин парка «Цветник»?

Письмо в редакцию

В воскресенье в Лермонтовской галерее парка «Цветник» выступал ансамбль песни и пляски терских казаков.

Пятигорское отделение филармонии, в ведении которой находится этот концертный зал, для лучшего обслуживания зрителей организовало предварительную продажу билетов. Но вместо культурного отдыха зрителям в этот вечер пришлось бегать от одних ворот парка к другим, так как их категорически отказались пропустить до тех пор, пока они не приобретут еще один так называемый «входной» билет.

Но на этом «культурные развлечения» зрителей не закончились. Те, кто пришел в парк погулять и послушать игру духового оркестра, долго бродили по парку в ожидании начала. На эстраде был выключен свет... так как выступление оркестра мешало слушать концерт в галерее.

А. Сабуров.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы попытались выяснить, кто же является столь любезным хозяином парка. Оказалось: цветы, освещение и уборка парка находятся в ведении отдела благоустройства курорта (заведующий т. Захаров), Лермонтовской галереи и музыкальной раковины распоряжается Пятигорское отделение филармонии на Кавминводах (заведующий т. Блушштейн), контролеров у входа в парк расставил культотдел курорта (заведующий тов. Шляпак).

Три хозяина на 1,5 гектара парка—не очень ли много? В парке должен быть один хозяин, но дельный. Курортный зритель, во всяком случае, не должен страдать от ведомственных споров тт. Шляпака, Блушштейна и Захарова.

По следам наших выступлений

### «Филармония обещает...»

15 мая с. г. под таким заголовком в нашей газете была напечатана корреспонденция, в которой критиковалась дирекция государственной филармонии на Кавказских Минеральных Водах за неполноценную подготовку Лермонтовской галереи к концертному сезону.

Заместитель начальника Управления музыкальных учреждений Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР И. Оськин сообщает, что директору филармонии тов. Лобову дано указание ускорить ремонт Лермонтовской галереи и обеспечить своевременное начало концертной работы. Отмечая отсутствие необходимого внимания филармонии к подготовке сезона в Пятигорске, Управление потребовало от тов. Лобова срочно сообщить о принятых мерах.